



В России заработал новый сервис «Биржа импортозамещения» (<https://etpgpb.ru/portal/import-substitution/>), его запустили Минпромторг России, «Газпромбанк» и «Агентство по технологическому развитию». На новой площадке заказчики смогут публиковать запросы на приобретение промышленной продукции, запасных частей и комплектующих. Поставщики смогут направлять свои ценовые предложения и предлагать аналоги без дополнительных затрат, согласований и посредников.

ЗНАЙ НАШИХ!



Ученица Степнинской СОШ Ирина Лысова.

«Выборы - ответственность за будущее!»

Под таким названием проходил областной творческий конкурс среди обучающихся 8-11 классов общеобразовательных учреждений, инициированный Избирательной комиссией Омской области.

«Я ученица 8 класса, но уже на следующий год столкнусь с выбором экзаменов, своей будущей профессии. А через несколько лет я приму участие в выборе будущего своей страны, своего села. Как же это здорово осознавать, что от тебя зависит очень многое!

Россия – демократическое государство, согласно нашей Конституции каждый совершеннолетний гражданин может принимать участие в выборах, референдумах, других волеизъявлениях граждан...

К сожалению, есть категории людей пассивно относящихся к этому «выстраданному» праву. Задача нашего поколения – прежде всего, понять, что каждый голос важен, система выборов в нашей стране самая прозрачная, самая лучшая в мире. Именно поэтому нам важно принимать участие в выборах. Многие взрослые не понимают, что игнорирование выборов провоцирует создание такой системы в стране, которая отнюдь не будет способствовать ее процветанию и благополучию, а наоборот приведет к власти маргина-

лов, людей, далеких от переживания за судьбу страны, своего народа. Моя мама работает фельдшером, и если бы она выбирала, кого хочу – спасаю, а кто не нравится – к тому на вызов не пойду, наступил бы хаос. Вот так и с выборами, мы должны заниматься изучением программ партий, биографий кандидатов, размышлять выполняют ли они свои предвыборные обещания, будут ли в дальнейшем встречаться с избирателями...»

Это строки из творческой работы восьмиклассницы Степнинской школы Ирины Лысовой, ставшей победителем областного конкурса. Недавно ей был вручен диплом второй степени и замечательная книга «История России с древнейших времен».

А Ольга Викторовна Конышева, учитель истории и обществознания отметила, что ее «ученица владеет достаточными знаниями в области избирательного права, имеет собственное мнение, умело его излагает. Чувствуется сформировавшаяся жизненная позиция автора, гражданское самосознание».

НОВОСТИ

Регион готовит новую партию груза

жителям Донецкой и Луганской народных республик

Общественники из различных некоммерческих организаций работают в пунктах приема помощи жителям Донбасса. Один из них расположен на первом этаже Регионального центра по связям с общественностью по адресу: г. Омск, Красный Путь, д. 9. Ежедневно жители Омской области приносят сюда одежду, подгузники для детей и взрослых, консервы, детское питание длительных сроков хранения, мыло и другие средства гигиены, постельное белье и многое другое. На 11 марта здесь собрали более четырех тонн груза.

В числе 11 организаций пищевого комплекса Омской области, отправивших первую партию груза в Донбасс, и ЗАО «Знамя», поставившее на АО «Любинский молочно-консервный завод» молоко для дополнительного изготовления 9000 банок сгущенного молока.

Пункт приема гуманитарной помощи работает и при редакции нашей газеты. Более 400 килограммов продуктов, одежды и средств гигиены были отправлены 9 марта и их сбор продолжается. На днях увесистые пакеты с одеждой поступили от индивидуального предпринимателя Любови Владимировны Краснокутской, а жительницы Марьяновки Юлия Викторовна Кусмаул и Елена Анатольевна Якушенко принесли в дар тетради, ручки, краски и продукты длительного хранения.



Екатерина Шохина принесла теплые вещи и продукты.

- Мы постоянно смотрим новости и не можем находиться в стороне от событий, происходящих на востоке Украины, - говорят активисты ветеранского движения района Валентина Васильевна Сизенко и Надежда Иосифовна Лиошенко, доставившие уже второй раз на пункт продукты, собранные Советом ветеранов педагогических работников района.

Пункт сбора гуманитарной помощи ждет и вас, дорогие земляки. Работает также телефон «горячей линии» 89069183027, по которому можно узнать, что именно и в каком количестве можно принести на пункт сбора гуманитарной помощи.

50 мер поддержки для пожилых

людей действуют сегодня в Омской области



По данным министерства труда и социального развития региона, в Прииртышье проживают порядка 570 тысяч пожилых граждан. В минувшем году льготами воспользовались 200 тысяч человек.

Самыми массовыми являются выплаты ветеранам труда и труженикам тыла. Так, в регионе проживает около 100 тысяч ветеранов труда, порядка 100 тысяч ветеранов Омской области, 3,4 тыс. человек - труженики тыла.

С этого года отменен критерий нуждаемости для ветеранов Омской области. Теперь ежемесячно по 550 рублей получают все, кто имеет продолжительный трудовой стаж и не имеет правительственных наград. В областном бюджете на эти цели дополнительно заложено более 300 млн. рублей, общий объем средств составляет 665 млн. рублей. Получают эти выплаты 95,8 тысяч жителей Омской области.

В Марьяновском районе проживают 1225 ветеранов труда федерального значения и 1044 ветерана труда Омской области, один участник Великой Отечественной войны, 21 вдова участников Великой Отечественной войны, 70 сирот войны, 63 труженика тыла, 172 ветерана боевых действий.